

A PROFI GAZDÁLKODÓK MAGAZINJA

HASZON AGRÁR

Értékváltó idők jönnek

CIMLAPSZTORI

→ **Teljes átalakulás
előtt a mezőgazdaság**

Fórián Zoltán, az Erste Bank
vezető agrárszakértője

↘ 18.



BIOLÓGIAI EGYENSÜLY

→ **HA A TALAJ
BESZÉLNI TUDNA**

Itthon 1,8-2 millió hektár
elsavanyodott

↘ 22.

ARIZONA KÉNYVÉZ



→ **FOGYTÁN A MUNKAERŐ** ↘ 28.



AGRI-CORN

Gluténmentes növekedés

Harminc év tapasztalat, új gépsor, folyamatos fejlődés, és több ötlet, mint forrás – az Agri-Corn Kft.-nél soha nem áll meg az élet.

SZÖVEG
HASZON AGRÁRFOTÓ
CSOMOR
ALEXANDER

→ Valószínűleg nem Monostorpályi a világ közepe, mégis világraszóló dolgok készülnek ott, amiért egyre több ember hálás. A gluténmentes termékekről van szó, róluk, egyre növekvő keresletükről és a piaci lehetőségekről beszélgettünk Vaszkó Gáborral, az Agri-Corn Kft. ügyvezető igazgatójával.

MIÓTA FOGLALKOZIK A CSALÁD GABONAFELDOLGOZÁSSAL, MALOMIPARI TERMÉKEK, TÉSztAFÉLÉK GyÁRTÁSÁVAL ÉS FORGALMAZÁSÁVAL?

A családuk generációk óta mezőgazdasággal foglalkozik, a kukoricafeldolgozásba harminc évvel ezelőtt, 1992-ben vágunk bele. Először kukoricamalmot építettünk, 2010 óta kukoricaolajat is értékesítünk. Az olajüzem-beruházást követően, 2014-ben elkezdtünk a gluténmentes tészta gyártásába és forgalmazásába, amire az étkezési szokások változása is kiváló piaci lehetőséget teremtett. A kereskedelmi hálózat kiépítése biztosította piacaink folyamatos növekedését. Ez a dinamikus növekedés ágyazott meg három évvel ezelőtt legújabb ötletünknek: monostorpályi telephelyünkön két új, **GLUTÉNMENTES TÉSztÁT, VALAMINT EHEtŐ POHARAKAT ÉS TÁNYÉROKAT GyÁRTÓ GÉPSORT** helyeztünk üzembe.

TELJES MÉRTÉKBEN KIHASZNÁLJÁK A KAPACITÁSAIKAT?

Évente mintegy negyvenezer tonna kukoricát dolgozunk fel üzemünkben, ugyanakkor bérnyártásra, illetve a melléktermékek hasznosítására is van még kapacitásunk. Alapvetően a rövid termékpályákban hiszünk, ezért is telepítettük az üzem közel a kukorica-termőterületekhez. Körülbelül ötven kilométeres körzetből szeretnénk az alapanyagot beszerezni, igaz, tavaly a toxinszennyezés és az év-

” A termelésünket kiszolgáló integrációt folyamatosan bővítjük, fejlődését is támogatjuk, mert az ő fejlődésük adja a mi minőségi termelésünk alapját.

százados aszály miatt kénytelenek voltunk tágitani ezt a kört. Jelenleg **TERMÉKEINK CSAKNEM 60 SZÁZALÉKÁT EXPORTÁLJUK**, ezen a jövőben, az üzem teljes kapacitásának kihasználásával javíthatunk is.

AZ UTÓBBI IDŐSZAKBAN AZ EGYRE SZAPORODÓ KIHÍVÁSOK KÖZÜL MELYIK JELENTETTE A LEGNAGYOBB ERŐPRÓBÁT?

Egyértelműen a tavalyi perzselő aszály, hiszen a keleti országrészben a termés nagyrészt megsemmisült. Ugyanakkor az alapanyaghiányt sokkal könnyebb volt orvosolni, mint **AZ ELSZABADULT ENERGIÁÁRAK** okozta költségnövekedést. A jövőben komoly problémának látom még a termény- és az energiaárak ingadozó, egyre kiszámíthatatlanabb irányát és szintjét.

A KIHÍVÁSOKRA MILYEN CSELEKVÉSI TERVEKET DOLGOZTAK KI?

Fontosnak tartom, hogy az árualapot integrált termelésben állítatjuk elő, mivel mi az alapanyag-termelésben nem veszünk részt. A termelésünket kiszolgáló integrációt folyamatosan bővítjük, szakmai és technológiai fejlődését is támogatjuk, mert bízunk abban, hogy az ő fejlődésük adja a mi minőségi termelésünk és termelésbiztonságunk alapját.

A 21. SZÁZAD INNOVÁCIÓK, FOGYASZTÁSI ÉS VISELKEDÉSI TRENDK TÖMKELEGÉT HOZZA MAGÁVAL, akár a kukoricatermesztésben, akár annak feldolgozásában, ezért folyamatosan próbálunk a technológiai újítások közt a tevékenységi körünkbe illeszthetőt találni, később pedig akár integrálni is.

EZ A SOK, SZERTEÁGAZÓ FELADAT NEM MEHET BANKI SZOLGÁLTATÁSOK NÉLKÜL. ÖNÖK MELYIK PÉNZINTÉZETET VÁLASZTOTTÁK?

Az MBH Bankot, amelynek még az egyik elődjével kerültünk kapcsolatba, és amely **AZONNAL KITÜNT SZAKMAI HOZZÁÉRTÉSÉVEL**: egy számunkra sürgető kérdésre innen kaptuk a leggyorsabb és leghatékonyabb választ. Azóta hitelezési, számlavezetési és egyéb banki ügyleteket is bonyolítottunk. Erre a hozzáértő szemléletre és hozzáállásra a jövőben is kiemelten számítottunk, mivel még mindig több az ötletünk, mint amennyi saját forrás áll rendelkezésre. Egy vállalkozás számára a banki kapcsolatai életbevágóan fontosak, és ez alól mi sem vagyunk kivétel. Z